Câu 1:  [2D2-5.8-2] (Chuyên Lam Sơn - Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Biết phương trình 
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Câu 2:  [2D2-5.8-2] (Chuyên Lê Khiết - Quảng Ngãi - Năm 2021 - 2022) Tích tất cả các nghiệm của phương trình 
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Câu 3:  [2D2-5.8-2] (SGD Sơn La - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Tổng các nghiệm của phương trình 
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Vậy tổng các nghiệm là 
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Câu 4:  [2D2-5.8-2] (THPT Hương Sơn - Hà Tĩnh - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Tổng các nghiệm phương trình 
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Câu 5:  [2D2-5.8-2] (THPT Liên trường - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Tích các nghiệm của phương trình 
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Vậy tích các nghiệm của phương trình là: 
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Câu 6:  [2D2-5.8-2] Tích các nghiệm của phương trình 
[image: image44.wmf]2

22

loglog0

4

x

x

+=

 bằng
A. 
[image: image45.wmf]3

.
B.  
[image: image46.wmf]1

3

.
C.  
[image: image47.wmf]1

.
D.  
[image: image48.wmf]1

2

.
Lời giải
Chọn D
Điều kiện: 
[image: image49.wmf]0

x

>

.
Phương trình 
[image: image50.wmf]2

22

2222

2

2()

log1

loglog0loglog20

1

log2

4

()

4

xtm

x

x

xxx

x

xtm

=

é

=

é

ê

+=Û+-=ÛÛ

ê

ê

=-

=

ë

ë

.
Vậy tích các nghiệm của phương trình là 
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Câu 7:  [2D2-5.8-2] (THPT Lương Tài 2 - Bắc Ninh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Khi đặt 
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Câu 8:  [2D2-5.8-2] (HK1 - K12 - Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Tích các nghiệm của phương trình 
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Tích các nghiệm là: 
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Câu 9:  [2D2-5.8-2] (HK1-K12-Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 – 2022) Tích các nghiệm của phương trình 
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Tích các nghiệm là: 
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Câu 10:  [2D2-5.8-2] (HK1-K12-Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 – 2022) Cho 
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Câu 11:  [2D2-5.8-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Tổng các nghiệm của phương trình 
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Vậy tổng các nghiệm của phương trình đã cho là 
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Câu 12:  [2D2-5.8-2] (HK1 - K12 - Trong Team - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Câu 13:  [2D2-5.8-2] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Số nghiệm của phương trình
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Vậy phương trình đã cho có hai nghiệm phân biệt.
Câu 14:  [2D2-5.8-2] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Tổng các nghiệm của phương trình 
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Vậy tổng các phương trình đã cho là 
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Câu 15:  [2D2-5.8-2] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Biết rằng phương trình 
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Câu 16:  [2D2-5.8-2] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Tìm giá trị thực của 
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Câu 17:  [2D2-5.8-2] (HSG - K12 - SGD Quảng Ngãi - Năm 2021 - 2022) Biết phương trình 
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